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Druhá generace modelu NEXO poháněného palivovými články prokázala v nárazových a
bezpečnostních zkouškách nezávislé organizace Euro NCAP nejvyšší standardy ve všech
posuzovaných kategoriích

Po pěti hvězdách pro modely IONIQ 5, IONIQ 6 a IONIQ 9 následuje další vrcholné ohodnocení
elektromobilu Hyundai, doklad vysokých bezpečnostních standardů značky

Značka Hyundai znovu prokázala, že bezpečnost je klíčovým aspektem ve všech jejích vozech, a to
nejen při ochraně cestujících, ale i všech dalších účastníků silničního provozu. Nejnověji byl za
schopnost ochránit posádku a ohleduplnost k ostatním oceněn Hyundai NEXO.

Nová generace SUV NEXO, v němž se o výrobu energie pro elektrický pohon starají palivové články
na vodík a jediným výfukovým je plynem vodní pára, prošlo testy nezávislé organizace Euro NCAP.
Vůz pro značku Hyundai získal nejvyšší pětihvězdičkové hodnocení

Vynikající hodnocení ve čtyřech klíčových oblastech
Euro NCAP (European New Car Assessment Programme) je nejdůvěryhodnější nezávislá organizace
posuzující bezpečnost nových automobilů uváděných na evropský trh. Vozy jsou testovány ve čtyřech
oblastech: ochrana dospělých cestujících, ochrana dětských cestujících, ochrana snadno zranitelných
účastníků silničního provozu, jakými jsou chodci a cyklisté, a funkčnost bezpečnostních asistenčních
systémů.

Nový Hyundai NEXO dosáhl vynikajících hodnocení ve všech čtyřech oblastech. Obzvlášť
pozoruhodné byly jeho výsledky v ochraně dospělých cestujících, za níž obdržel 90 %, a ochraně dětí
– v této disciplíně získal 85 %. Výsledné maximální hodnocení je odrazem vynikající úrovně pasivní
bezpečnosti vozů značky Hyundai a jejich vybavenosti komplexními technologiemi pro podporu řidiče
a prevenci nehod.

Už předchozí verze modelu NEXO, která se v roce 2018 stala vůbec prvním vozem s palivovými
články testovaným organizací Euro NCAP, na základě tehdy platných kritérií obdržela rovněž
pětihvězdičkové hodnocení. To dokazuje, že Hyundai je v automobilovém průmyslu již mnoho let
průkopníkem inovativních a současně maximálně bezpečných produktů, čímž posiluje důvěru
zákazníků v moderní technologie.

Nezávislá organizace Euro NCAP

Euro NCAP organizuje nárazové a bezpečnostní testy nových vozidel a poskytuje motoristické
veřejnosti realistické a nezávislé hodnocení bezpečnosti nejoblíbenějších automobilů prodávaných v
Evropě. Organizace byla založena v roce 1997, je podporovaná vládami mnoha evropských zemí i
motoristickými, spotřebitelskými a pojišťovacími organizacemi, a rychle se stala katalyzátorem
významných vylepšení bezpečnosti v konstrukci nových automobilů. Více na www.euroncap.com.
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